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Μεγαλοπρεπής λιτανεία του Ιερού Σκηνώματος 
του Πολιούχου Αγίου Διονυσίου στη Ζάκυνθο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ζακύνθου

Κορυφώθηκαν στη Ζάκυνθο οι εορτασμοί της μνήμης του 
Προστάτη και Πολιούχου της νήσου Αγίου Διονυσίου με τη 
λιτανεία του Ιερού Σκηνώματος.

Το πρωί της Τετάρτης (17/12), μετά το Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Διονυσίου, το Ιερό Σκήνωμα του Αγίου Διονυσίου λιτανεύθηκε με 
την δέουσα μεγαλοπρέπεια στους δρόμους της πόλης.
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Η καλή μέρα και η ηλιοφάνεια συνέτειναν, ώστε πλήθη πιστών Ζακυνθίων να 
παραστούν, να προσκυνήσουν και να συνοδεύσουν τον Άγιο στη λιτανεία Του, 
ευλογούμενοι από την χαριτόβρυτη παρουσία Του ανάμεσά τους.

Το Ιερό Σκήνωμα συνόδευαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος, Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος, Ζάμπιας κ. Ιωάννης, Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος και ο οικείος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Ζακύνθου κ. 
Διονύσιος.



Επίσης από τις αρχές έδωσε το παρών ο Υφυπουργός Παιδείας Κωνσταντίνος 
Βλάσης, ο Βουλευτής Ζακύνθου Διονύσης Ακτύπης, ο Περιφερειάρχης Ιονίων 
Νήσων Γιάννης Τρεπεκλής, ο Αντιπεριφερειάρχης Ζακύνθου Κωνσταντίνος 
Καποδίστριας, ο Αντιπεριφερειάρχης Γεωργίας, Αλιείας και Κτηνοτροφίας 
Κωνσταντίνος Τσιριγώτης, ο Δήμαρχος Ζακύνθου Γιώργος Στασινόπουλος αλλά 
και μέλη της Δημοτικής Αρχής.

Τη λιτανεία συνόδευσαν επίσης οι φιλαρμονικές Ζακύνθου, Αρτεμισίων και Αλυκών 
όπως και σχολεία του νησιού, αλλά και άλλοι σύλλογοι και σωματεία.

Το Ιερό Σκήνωμα του Αγίου Διονυσίου έφτασε μέχρι και την Πλατεία Σολωμού, και 
μετά επέστρεψε από την Πλατεία Αγίου Μάρκου πίσω στην Ιερά Μονή Αγίου 
Διονυσίου, με την λιτανεία να ολοκληρώνεται εκεί με το μήνυμα του Μητροπολίτη 
Ζακύνθου όπου ευχαρίστησε όσους συμμετείχαν και ευχήθηκε χρόνια πολλά σε όλη 
τη Ζάκυνθο.



Την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025, ώρα 8:30 το πρωί, θα τελεσθεί Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο και στη συνέχεια, ώρα 11:00, περιφορά του σεπτού Λειψάνου του 
Αγίου Διονυσίου μέσα στον Ναό και εναπόθεσή Του στην Ιερά Λάρνακα.
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